

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**директора ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
доктора медицинских наук, профессора, академика РАН**

Стилиди Ивана Сократовича

Петровский Александр Валерьевич, 1977 года рождения, в 2000 году с отличием окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Московская медицинская академия имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

С 2000 по 2003 года обучался в аспирантуре на базе государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Московская медицинская академия имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 2003 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.00.27 – Хирургия, 14.00.14. - Онкология на тему: «Значение открытой биопсии парастернальных лимфатических узлов в диагностике и выработке тактики лечения рака молочной железы».

С 2003 по 2008 год работал ассистентом кафедры онкологии, с 2008 года по настоящее время является доцентом кафедры онкологии института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Московская медицинская академия имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2012 по 2015 год работал старшим научным сотрудником отделения радиохирургии научно-исследовательского института клинической и экспериментальной радиологии; с 2015 по 2019 год был заместителем директора по научной работе научно-исследовательского института клинической и экспериментальной радиологии; с 2019 по 2020 год работал заместителем

директора по развитию онкологической помощи в регионах федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр онкологии имени Н.Н. Блохина» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2020 года по настоящее время Петровский А.В. является заместителем директора по образовательной деятельности, а также заведующим отделом онкомамологии научно-исследовательского института клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр онкологии имени Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время работы над диссертацией Петровский Александр Валерьевич проводил научные исследования, направленные на улучшение результатов лечения местнораспространенного рака молочной железы после неoadъювантной лекарственной терапии. При выполнении диссертации Петровский Александр Валерьевич проявил себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Ему удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме лечения рака молочной железы. На всех этапах работы проявил себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом репрезентативном клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Петровский Александр Валерьевич - вдумчивый и целеустремленный исследователь, грамотный специалист, добросовестный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег, пациентов и учащихся. Являясь руководителем отдела онкомамологии, активно занимается

клинической работой, обладает широким научным медицинским кругозором. Владеет всем объемом современных диагностических и лечебных методик, является квалифицированным хирургом-онкологом, выполняющим весь спектр хирургических вмешательств, применяемых в онкомаммологии.

Регулярно участвует в российских и международных конференциях, является членом группы по разработке клинических рекомендаций Ассоциации онкологов России по диагностике и лечению рака молочной железы. По результатам исследования опубликовано 22 публикации, в том числе 14 научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук; 3 статьи в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus, 4 иных публикации по результатам исследования, получен 1 патент Российской Федерации на изобретение.

Директор

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор, академик РАН

Стилиди И.С.

Подпись Стилиди И.С. «заверяю».

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,

кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.



19 мая 2023 года